

一家三口浴池煤气中毒,丈夫栽进火炉成重度烧伤

# 债台高筑,后续治疗成难题

本报记者 张召旭

1月29日,阳谷县高庙王乡庄村孟波一家三口到浴池洗澡,三人煤气中毒倒地,孟波一头倒在了燃烧正旺的火炉上造成身体重度烧伤。目前光治疗费就花了将近20万元,由于没钱治病,孟波不得已回到家中养病,可后续的手术治疗成了难题。



目前,孟波只能躺在床上静养,生活无法自理。 本报记者 张召旭 摄

## 四根手指和右耳被烧掉

4月21日,记者在范庄村见到了39岁的孟波,由于病情还没有痊愈,他现在只能卧床静养,窗前桌子上还放着几盒消炎药和空药瓶。他头上仍然绑着绷带,左手除大拇指外其余四指均已切除,右耳也已切除,右臂目前不能活动。

除此之外,孟波后背、臀部和腿部也有不同程度的烧伤。

“那是去年腊月十八早晨8点多,丈夫带着我和儿子去李台镇白楼村一家浴池洗澡。”孟波的妻子席红霞说,他们洗澡的浴室内有一个用煤气管改造的火炉,炉子煤块烧

得很旺,当时只觉得很暖和,根本没有在意是否会煤气中毒。

席红霞说,三人洗完澡后准备穿衣服,丈夫穿衣服的时候突然向火炉倒去。“我当时还纳闷他怎么摔倒了,紧接着我就听见儿子好

像从床上掉了下来,再往后我就什么也不知道了。”席红霞说,后来是有人来洗澡,闻到浴室内有股怪味,告诉了浴室老板,老板强行破门才发现他们一家三口煤气中毒了,而此时丈夫身体已经被烧伤。

## 住院62天,花掉近20万元

席红霞说,120赶到后把他们送到了阳谷县人民医院,不过由于丈夫烧伤较为严重没有接诊。席红霞到了医院后才有些清醒,一看丈夫伤情很重自己也没有做治疗,就硬撑着身体把丈夫送到了聊城市

人民医院。

孟波在聊城市人民医院住了1天之后,随后又被转到了山东省立医院。谈及丈夫的伤情,席红霞泪流不止,丈夫孟波在济南一共做了9次手术,右耳部位头骨受损严重,

大夫为其做了头部植皮手术。“医生说,丈夫属于重度烧伤,虽然烧伤面积不是很大,但很严重。”

“住了两个多月的院,前前后后一共花了将近20万,这些钱大部分都是借的,还有

就是邻居们自发捐助了一些,浴室老板一共给了1万多块钱。”席红霞说,由于没有钱继续治疗,4月2日丈夫就出院了,到目前只能在家里静养,在此期间只能靠吃消炎药和输吊瓶维持病情。

## 还需手术治疗,但已无力支付

席红霞说,丈夫住院期间已经花光了本就单薄的家底,儿子吸氧的治疗费还是孩子姑姑给的。“公公原来患有再生障碍性贫血,治病欠了不少钱,这两年刚把欠的钱还上,没想到丈夫又被烧伤了。”席红霞说,丈夫的头骨部位目前还没

有闭合好,10多天以后还需要做手术,可家里根本就拿出钱了,到现在丈夫的输液费都还欠着,他们现在一点儿办法也没有了。

“我妈66岁了,根本干不了重活。整个家主要靠几亩地和我打工维持,现在我伤成这样,生活都不能自理,更别说干

活了。我的左手烧成这样,出去打工根本不会有人要。”孟波说,除了家需要自己照顾以外,自己的岳父岳母上了年纪,基本也都是夫妻两人照顾。“这一烧伤,家里的日子根本没法过了,女儿12岁,上小学五年级,儿子5岁,还在上幼儿园,现在连他们两个的学费都是问

题。”孟波有些哽咽地说道。

作为家里的顶梁柱,孟波的倒下,对这个农村家庭来说,影响难以想象。本报读者如果愿意为孟波一家献一份爱心,让他得以进行手术,快点好起来,可以拨打本报热线0635-8451234或孟波手机18663532179。

# 人都不在了,驾照还被扣分?

家人怀疑驾驶证遭人冒用,车管所称“不清楚原因”

本报聊城4月21日讯(记者 任洪忠) 在平县胡屯镇刘女士的丈夫于2012年9月去世,驾驶证分数却在之后被扣光。蹊跷的是,刘女士到车管所查询发现被扣分数又变成11分,在平县车管所工作人员称不清楚原因。

18日,刘女士向记者展

示了收到的“交通违法满分教育通知书”:机动车驾驶人交通违法满分教育通知书,您的驾驶证由于交通违法当前已记满12分……落款为在平安全教育学校,日期为2013年3月5日。

“我丈夫都死了,怎么还会扣分,我们家里都很纳闷。”刘女士说,丈夫都去世了,不

应该出现违法信息,应该是有人盗用信息。“我们去在平交警部门查询,今年2月6日曾被扣分。”

刘女士说,她丈夫2012年9月底就去世了,他的驾驶证一直放在家里放着,没有人动,不可能在2月6日扣分。

刘女士说,她就是想给相关部门要个说法,把丈夫驾驶

证上的分还回去。

在平县车管所工作人员表示,现在查询陈某(刘女士丈夫)驾驶证扣11分,还未完全扣完。“上次已寄通知书的时候的确已经扣完分了,而现在查却没有,也不知道怎么回事。以现在的为准,具体原因不清楚。”

## 火锅店就餐

### 遭开水烫伤

本报聊城4月21日讯(记者 李璇 通讯员 高月芝) 阳谷市民程某在火锅店就餐时被开水烫伤,事后程某要求该火锅店赔偿医药费,店方负责人却迟迟不与其见面。经当地消协调解,程某最终获得3000元的赔偿。

4月2日,阳谷市民程某和朋友来到阳谷县一家火锅店就餐,服务员倒开水时,不小心将程某右臂烫伤。火锅店立即把程某送到阳谷县医院就诊两天,并支付了医药费。两天后,程某回家养伤,由于换洗衣服不小心碰到了烫伤部位,引起了发炎,使伤势加重。程某再与火锅店联系时,火锅店负责人以各种借口迟迟不予见面。程某无奈之下,将其投诉至阳谷消协。

阳谷消协工作人员受理投诉后,经调查确认程某反映的情况属实。随后,消协工作人员多次组织双方进行调解,最终促成双方达成一致意见:除第一次看病花的医疗费外,火锅店一次性赔偿程某医疗费、误工费等各种费用共计3000元。

## 新鞋磨脚更换遭拒绝

### 商家称磨脚非质量差

本报聊城4月21日讯(记者 李璇 通讯员 郭芳) 购买的新鞋没穿几天就开胶,更换后又出现磨脚现象,想要再次更换却遭到商家拒绝。

4月8日,张女士在莘县张寨镇一鞋店购买了一双知名品牌的女鞋,没穿几天,鞋子就大面积开胶,商家为其更换了一双,可又出现磨脚现象。张女士要求商家再次更换,店方以新鞋磨脚非质量问题为由不予更换。无奈之下,张女士将其投诉到莘县消费者协会张寨分会。

消协工作人员介绍,矛盾点在于鞋子磨脚是否属于质量问题。消费者在遇到这种情况时,可到质检部门做质量鉴定。如果是因为鞋子确实存在质量问题或设计上的缺陷,导致鞋子磨脚,消费者可以按照《消费者权益保护法》的相关规定,要求商家予以退货,同时要求商家支付相应的鉴定费用。

在消协多次调解下,鞋店经营者最终同意再次为张女士更换同品牌同款式的一双女鞋。消协提醒广大消费者,在购买鞋子时,不要被品牌、广告等因素左右消费意识,一定要多试穿几次,选择适合自己的鞋子。

## 废弃农家院

### 自制“名牌”蓄电池

本报聊城4月21日讯(记者 刘铭 通讯员 蒋鲁军) 日前,在打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品犯罪专项行动中,聊城市公安经侦部门在莘平杜郎口镇一个废弃的农家院内查获一制造假冒名牌蓄电池窝点。

4月10日,在平县公安局经侦大队根据群众举报,在该县杜郎口镇端掉一制造假冒名牌蓄电池窝点,当场抓获犯罪嫌疑人胡某,查扣标注为“三枪”牌的蓄电池10箱及印有“三枪”、“耐特力”品牌蓄电池外包装10个。

同日,东昌府分局经侦大队在湖西办事处柳堤口村捣毁一处非法印刷盗版图书的窝点。现场查获盗版商务印书馆《现代汉语词典》成品3000多本,《新华字典》成品19000多本。

4月17日,冠县公安局经侦大队在北陶镇一民居内端掉一制造国外著名品牌轴承窝点。现已查明,今年2月份以来,刘某在未接受商标注册人委托的情况下,从轴承市场购进半成品轴承,非法刻印SPZ-GROUP、YAE、HEB、ZXY、QC、KOYO、NSK等多种国外著名品牌轴承注册商标,至案发时已非法制造九万余件。